Tarea de Cálculo en Varias Variables
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 una función diferenciable. Se define:
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Probar que:
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4.- Sea 
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Se pide:

i) Calcular 
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ii) Probar que se verifica la siguiente identidad:
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iii) Diga dónde están evaluadas las derivadas parciales
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[image: image13.png](a) Sea u= (x+y)*+1*(z+x)* donde x =rse’. y=rslog(l+£). z=1’scost
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7.- Sean 
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 tres funciones diferenciables.

Se define 
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Se pide:

a) calcular 
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b) Aplique lo anterior al caso particular 
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Un ejemplo para que se ilustren:
[image: image23.emf][image: image24.emf]
Sigue la tarea:

8.-

[image: image25.png]2)Sea f : R — R derivable. Sea g : R? — R definida por g(r,y) = f(a%y). Probar
que

— B una funcion

53 Sea h(a,y. 2) = F(a® +2
diferenciable. Probar que:

<) Caleular 45 v 4 de la funcion F(u,v) = u* + 3uv + 4u?, siendo u = 2 = 2y v

v=ltz

a) Mediante la regla de la cadena.

)

sstituyendo u y v por sus valores.




9.- Sea 
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 definida por:
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i) Sea 
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  definida por:
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Muestre que λ es diferenciable en t = 0

ii) Encuentre las derivadas parciales de f donde existan.

iii) Estudie la diferenciabilidad de 
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 en t = 0. Concluya acerca de la diferenciabilidad de f en (0,0)
10.- 
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Aplicar lo anterior a los siguientes problemas:

[image: image32.png]reales de variable real, derivables en R. Se define la
Caleular

@) Sean f v g dos funcion
funcion de dos variables (x,y) = 22y f (u) + y%g(v), con u =

12
D+ g,
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Sea la funcién f(x,y) = ———————, con z,y > 0.

(zy + x2)1
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A trabajar!
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